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sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação em 2° turno do Projeto de Resolução n°

101, de 2002, que 'cria funções de confiança na estrutura administrativa da

Câmara Legislativa'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 101, de

2.002, que 'cria funções de confiança na estrutura administrativa da Câmara

Legislativa do Distrito Federal'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação em 2° turno do Projeto de Resolução n°

100, de 2002, que 'institui a gratificação de desempenho em atividade que

especifica'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 100, de

2002, de autoria, que 'institui a gratificação de desempenho em atividade

que especifica'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.
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Item Extrapauta:

"Discussão e votação em 2° turno do Projeto de Resolução n°

102, de 2002, que 'altera o § 1° do art. 1° do Anexo II da Resolução n°

155/99'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 102, de

2002, de autoria, que 'altera o § 1° do art. 1° do Anexo II da Resolução n°

155/99'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Item Extrapauta;

"Discussão e votação em 2° turno do Projeto de Resolução n°

103, de 2002, que 'altera o art. 19 do Regimento Interno da Câmara

Legislativa do Distrito Federal'."
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 103, de

2002, de autoria, que 'altera o art. 19 do Regimento Interno da Câmara

Legislativa do Distrito Federal'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Esta Presidência agradece aos nobres Parlamentares,

principalmente ao nosso presidente, Deputado Gim Argello, que teve a

coragem de caminhar junto com a Mesa Diretora, com os Deputados João

de Deus, Xavier e com a Deputada Maninha para defender os interesses dos

servidores desta Casa e, principalmente dos servidores que há muito tempo

vinham lutando por essa melhoria.

Parabéns aos servidores desta Casa! Que Deus os acompanhe.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
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(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - O

Expediente lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° ̂  de a^/Qtf /*<*>> . juntamente

com a ata sucinta da (3^ sessão extraordinária.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Item

Extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.916, de 2.002, de autoria do Deputado Agrício Braga,

que 'dispõe sobre a constituição em unidades imobiliárias na áreas públicas

que especifica e dá outras providências'.

Relator: Deputado - CAS

Deputado - CCJ"

Com a palavra o Deputado Odilon Aires para emitir parecer pela

Comissão de Assuntos Fundiários. Esta Presidência explica que este projeto

cria unidades imobiliárias para a Terracap comercializar. Não se trata de

doação de lotes para ninguém.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Fundiários ao Projeto de Lei Complementar n° 1.916, de 2002, de autoria do

Deputado Agrício Braga, que "dispõe sobre a constituição de unidades

imobiliárias em áreas públicas que especifica e dá outras providências".

O Projeto de Lei em discussão trata de área disponível da

TERRACAP. Portanto, somos pela sua admissibilidade e aceitação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 1.916, de 2002, de autoria do

Deputado Agrício Braga, que "dispõe sobre a constituição de unidades

imobiliárias em áreas públicas que especifica e dá outras providências".

No âmbito dessa Comissão, não há óbice ao projeto, pois se

encontra dentro dos princípios de constitucionalidade, regimeníalidade e boa

técnica legislativa.

Portanto, recomendamos a sua aprovação.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 1.916, de 2202.

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal,)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve

11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

(Assume a Presidência o Deputado Aguinaldo de Jesus.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Item

Extrapauta:

"Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar n° 1.917,

de 2002, que 'dispõe sobre a constituição em unidades imobiliárias nas

áreas públicas que especifica e dá outras providências1.

Autor: Deputado Edimar Pireneus"

Solicito ao Relator, Deputado Odilon Aires, que profira parecer

pela Comissão de Assuntos Fundiários.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Srs. Deputados, é o seguinte o parecer ao Projeto de Lei

Complementar n° 1.917, de 2002, de autoria do Deputado Edimar Pireneus,

que "dispõe sobre a constituição em unidades imobiliárias nas áreas

públicas que especifica e dá outras providências".

É notória a carência de unidades imobiliárias no Distrito Federal.

Há disponibilidade de terras. Portanto, somos favoráveis pela aprovação do

projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Em

discussão o parecer. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que profira parecer

pela Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para proferir parecer.) - Sr.

Presidente, Srs. Deputados, é o seguinte o parecer ao Projeto de Lei

Complementar n° 1.917, de 2002, de autoria do Deputado Edimar Pireneus,

que "dispõe sobre a constituição em unidades imobiliárias nas áreas

públicas que especifica e dá outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça,

não há óbice à aprovação do projeto, pois ele se encontra dentro dos

princípios de constitucionalidade, legalidade e boa técnica legislativa e

redacional. Portanto, recomendamos a sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Em

discussão o parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
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Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 1.917, de 2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve

11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

(Assume a Presidência o Deputado Edimar Pireneus.)

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de solicitar de V.Exa. a deferência em colocar em

votação os dois projetos de minha autoria. Trata-se do Item n° 20.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Chico Floresta, vou acatar o seu pedido, mas há uma ordem a ser seguida.

Vamos precisar de alguns minutos para organizarmos a mesa e passarmos

à votação.

A Presidência pede às Sras e aos Srs. Parlamentares para não

se preocuparem quanto à votação dos seus projetos, se serão votados em

primeiro ou em segundo lugar. A Presidência informa que irá colocar em

votação, em bloco, os pareceres das comissões. Logo em seguida será

votado projeto por projeto. Obedecendo, com isso, às normas desta Casa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, quero informá-lo de que não há nenhum projeto em

pauta para votação, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Nobre

Deputado Daniel Marques, V.Exa. não estava presente enquanto

discutíamos a pauta de votação.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, eu estava

presente sim,

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Daniel Marques, solicitei a todos os Parlamentares que viessem até a mesa

para discutirmos a pauta de votação.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, foi discutido

com o conselho de líderes que seriam apreciados dois projetos de cada

Parlamentar.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Daniel Marques, coloque o seu projeto no papel, traga-o aqui que nós o

votaremos.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM N° 31

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.157, de

2002, de autoria do Deputado César Lacerda, que 'altera e amplia os

dispositivos da Lei 1.176, de 16 de julho de 1.996'.

Relatores: Deputado - CEOF
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Deputado - CCJ"

ITEM N° 35

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.911, de 2002, de autoria do Deputado Aguinaldo de

Jesus, que 'dispõe sobre a alteração das Normas de Edificação, Uso e

Gabarito - NGB 018/97, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 36

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 902, de 2001, de autoria do Deputado Gim Argello, que

'altera a Lei Complementar n° 129, de 19 de agosto de 1998 e dá outras

providências1.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 39

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.977, de

2002, de autoria da Deputada Eurides Brito, que 'altera a Lei 1.169, de 24 de

julho de 1.996, que autoriza a contratação de pessoal por tempo

determinado para atender a necessidade temporária de excepcional

interesse público, nos termos do inciso VIII, do art. 9°, da Lei Orgânica do

Distrito Federal'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 66
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.915, de 2002, de autoria de Vários Deputados, que

'dispõe sobre a desafetação de área pública na Região Administrativa do

Plano Piloto RA-1'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 18

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.820, de

2002, de autoria do Deputado Odilon Aires, que 'aprova área de estudo para

implantação do Seíor Habitacional Catetinho - SHCTT, Região Administrativa

do Núcleo Bandeirante - RA VII'.

Relator: Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

ITEM EXTRAPAUTA

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.826, de 2002, de autoria do Deputado Benício Tavares,

que 'altera dispositivos da Lei Complementar n° 228 de 05 de julho de 1999,

alterada pela Lei n° 258, de 19 de novembro de 1999, que dispõe sobre o

uso, altera o gabarito e as normas de edificação dos iotes A a F da área

especial n° 02, dos lotes A a L da érea especial n° 04 e dos lotes n°s 01 a

11, da área especial n° 06, Guará II, na Região Administrativa do Guará -RA

X redação dos arts. 1°, 3° e 4° da Lei n° 701, de 22 de abril de 1994 e dá

outras providências'.

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CCJ"
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ITEM N° 20

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 3,168, de 2002, de autoria do Deputado Chico Floresta,

que 'destina área para implantação de programa habitacional para os

servidores públicos dos Poderes do Distrito Federal e dá União'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 27

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.907, de 2002, de autoria do Deputado Carlos Xavier, que

'dispõe sobre a ampliação da Área Especial 01 da QN 406, na Região

Administrativa de Samambaia'.

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM EXTRAPAUTA

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.122, de

2002, de autoria do Deputado João de Deus, que 'declara de utilidade

pública a Academia de Letras do Distrito Federal1.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

ITEM EXTRAPAUTA

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.209, de

2002, de autoria de vários Deputados, que 'dispõe sobre benefícios a

servidores, na forma que especifica e dá outras providências1.
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Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

DEPUTADO ALlRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, o projeto referente a minha cota não está relacionado entre os

projetos citados.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Alírio Neto eu pedi tanto aos Deputados que se dirigissem à mesa a fim de

tratarmos dessa votação.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, eu entreguei o

número do meu projeto ao assessor da Mesa, Sr, Itamar, eu disse a ele que

eu estava cedendo a minha cota para o Deputado Gim Argello, é o Projeto

de Lei Complementar n° 902 de 2001 e V.Exa. não leu esse projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Sobre a

mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - O

Expediente lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° ^ de o"> M /^>o5 . juntamente

com a ata sucinta da '*i°~ sessão extraordinária.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Deputado Wilson Lima que apresente parecer pela Comissão de

Constituição e Justiça aos referidos projetos.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça

aos seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar 1.911/2002, Projeto de

Lei n° 2.977/2002, Projeto de Lei Complementar n° 1.820/2002, Projeto de

Lei n° 1.826/2002, Projeto de Lei Complementar n° 1.915/2002, Projeto de

Lei n° 3.168/2002, Projeto de Lei Complementar n° 1.907/2002, Projeto de

Lei n° 3.122/2002, Projeto de Lei n° 3.157/2002, Projeto de Lei n° 3.209/2002

e Projeto de Lei Complementar n° 902/2001.

No âmbito desta Comissão, examinamos minuciosamente os

referidos projetos e vimos que todos eles encontram-se dentro dos princípios

de constitucionalidade, regimentalidade e boa técnica legislativa e

redacional. Portanto, somos pela aprovação das matérias.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM EXTRAPAUTA
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.172, de

2002, de autoria do Deputado Daniel Marques, que 'fica criado o Pólo de

Turismo na Região Administrativa de Planaltina'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM EXTRAPAUTA

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.910, de 2002, de autoria do Deputado Wilson Lima

(PSD), que 'destina áreas que especifica para entidades religiosas, mediante

doação com encargos, na Região Administrativa do Gama RA - II'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Deputado Odilon Aires que apresente parecer pela

Comissão de Constituição e Justiça aos referidos projetos.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei n° 3.172, de

2002, de autoria do Deputado Daniel Marques, em que "fica criado o pólo de

turismo na Região Administrativa de Planaltina".

Sr. Presidente, somos pela constitucionalidade e admissibilidade

do projeto de lei em discussão.

Parecer ao Projeto de Lei Complementar n° 1.910, de 2002, de

autoria do Deputado Wilson Lima, que "destina áreas que especifica para

entidades religiosas, mediante doação com encargos, na Região

Administrativa do Gama".
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Nos termos do substitutivo em anexo, somos pela admissibilidade

da matéria, em virtude de sua constitucionalidade.

São esses os pareceres.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão os pareceres. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os pareceres permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Estão aprovados com a presença de 13 Parlamentares.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, peço a palavra para

um informe.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de registrar que, no parecer feito por mim, há uma

emenda modificativa que ajuda o Projeto de Lei Complementar n° 902, de

2001, de autoria do Deputado Alírio Neto. E a Comissão de Constituição e

Justiça é pelo seu acatamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Esta

Presidência acata a correção de V.Exa. e solicita à Taquigrafia que inclua no

parecer da CCJ o acatamento da emenda ao PLC 902/01, de autoria do

Deputado Alírio Neto.

Solicito ao Deputado Odilon Aires que emita parecer pela

Comissão de Assuntos Fundiários.
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DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei n° 3.172/02,

PLC 1.910/02, PLC 902/01, PLC 1.907/02, PL 3.168/02, PLC 1.915/02, PLC

1826/02, PLC 1.820/02 e PLC 1.911/02.

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade e

constitucionalidade dos referidos projetos.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência, mais uma vez, informa aos Srs. Parlamentares que estamos

votando o parecer da Comissão em bloco, mas os projetos serão votados

um a um, para não haver dúvidas.

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei Complementar n° 1.911/2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado.

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei Complementar n° 1.910/2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
&fc-%~r - ̂  3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
'̂ f DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

26/11 702 B

Horário Inicio

17h49min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página «^

16

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei n° 3.172/2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manífestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei Complementar n° 902/2001. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei Complementar n° 1.907/2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei n° 3.168/2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei Complementar n° 1.915/2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão o parecer Comissão de Assuntos Fundiários ao

Projeto de Lei Complementar n° 1.826/2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, o parecer da Comissão de Assuntos Fundiários

ao PLC 1.820/02. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.
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Solicito ao Relator, Deputado César Lacerda, que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças aos seguintes

projetos: PL n° 3.209/02, PL n° 3.122/02 e PL n° 2.977.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao

PL n° 3.209/02, de autoria de vários Deputados, "que dispõe sobre benefício

aos servidores, na forma que especifica e dá outras providências"; ao PL n°

3,122/02, de autoria do Deputado João de Deus, que "declara de utilidade

pública a Academia de Letras do Distrito Federal" e ao PL n° 2.977, de

autoria da Deputada Eurides Brito, que "altera a Lei n° 1.169, de 24 de julho

de 1996, que 'autoriza a contratação de pessoal, por tempo determinado,

para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público,

nos termos do inciso VIII, art. 9°, da Lei Orgânica do Distrito Federal'".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

somos pela aprovação dos referidos projetos.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, na redação da ementa do Projeto n° 1.902, de minha autoria, eu

gostaria de informar que, onde está escrito "recuo lateral", deve-se ler "recuo

de fundos".
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão, o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao

PLn° 2.977/02. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, o parecer da Comissão de Economia, Orçamento

e Finanças ao PL n° 3.122/02. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, o parecer da Comissão de Economia, Orçamento

e Finanças ao PL n° 3.209/02. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado João de Deus, que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei

n° 3.157/2002.
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DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao

Projeto de Lei n° 3.157, de 2002, de autoria do Deputado César Lacerda,

que "altera e amplia os dispositivos da Lei n° 1.176, de 16 de julho de 1.996".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

somos pela aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão, o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao

PLn° 3.157. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.911.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 67:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.910, de 2002, de autoria do Deputado Wilson Lima

(PSD), que 'destina áreas que especifica para entidades religiosas, mediante

doação com encargos, na Região Administrativa do Gama - RA II'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 36:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 902, de 2001, de autoria do Deputado Gim Argello

(PMDB), que 'altera a Lei Complementar n° 129, de 19 de agosto de 1998 e

dá outras providências'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeítando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 27:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.907, de 2002, de autoria do Deputado Xavier (PSD), que

'dispõe sobre a ampliação da Área especial 01 da QN 406 na Região

Administrativa de Samambaia'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 66:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.915, de 2002, de autoria de vários Deputados que

dispõe sobre a desafetação de área pública da Região Administrativa do

Plano Piloto RA-l ' .

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.826, de 2002, de autoria do Deputado Benício Tavares,

que 'altera dispositivos da Lei Complementar n° 228, de 05 de julho de 1999,

alterada peia Lei n° 258, de 19 de novembro de 1999, que 'dispõe sobre o

uso, altera o gabarito e as normas de edificação dos lotes 'a' a T da área

especial n° 02; dos lotes 'a1 a T da área especial n° 04 e dos lotes n°s 01 a

11, da área especial n° 06, Guará II, na Região Administrativa do Guará - RA

X, redação dos arts. 1°, 3° e 4° da Lei n° 701, de 22 de abril de 1994 e dá

outras providências'.

Relatores: Deputado CAF

Deputado CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 18:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.820, de 2002, de autoria do Deputado Odilon Aires, que

'aprova área de estudo para implantação do Setor Habitacional Catetinho -

SHCTT - Região Administrativa do Núcleo Bandeirante - RA VIII'.

Relatores: Deputado CAF

Deputado CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item n° 48:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.155, de

2002, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a reestruturação da

Polícia Civil do Distrito Federal'.

Relator: Deputado CEOF

Deputado CCJ"

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.209,

2002, de autoria de vários Deputados, que 'dispõe sobre benefício a

servidores, na forma que especifica, e dá outras providências1.

Relator: Deputado CEOF

Deputado CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.172, de

2002, de autoria do Deputado Daniel Marques, que 'dispõe fica criado o Pólo

de Turismo da Região Administrativa de Planaltina - RA VI1.

Relator: Deputado CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

A Presidência encerrará esta sessão extraordinária, convocando

outra imediatamente após esta para votação dos projetos em segundo turno.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h44min.)
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CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1-ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabaihos.

1.1 - COMUNICADOS DA MESA

- Projeto de Lei Complementar n° 1.917, de 2002, de autoria do
Deputado Edimar Pireneus.
-Projeto de Lei n° 3.209, de 2002, de autoria de vários
deputados.

ATA DA 131a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, de 26 de novembro de 2002.



Ao Protocolo Legislativo para registro e, em
seguida à CAF e CCJ.

CÂM
GABI

DO DISTRITO FEDERAL
EDIMAR PIRENEUS

Projeto de Lei Complementar n° '« 1917/2002

Dispõe sobre â constituição em unidades
imobiliárias nas áreas públicas que especifica
e dá outras providências

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. 1° - Fica o Poder Executivo do Distrito Federal autorizado a
parcelar, constituindo em unidades imobiliárias individuais, as áreas
públicas abaixo definidas com as seguintes metragens e confrontações,
conforme mapas em anexo:

I - área medindo 40.562,0.6 m2, localizada na Região Administrativa
do Guará, situada às margens da Estrada Parque Taguatinga - EPTG, em
área destinada para Parcelamento Futuro conforme definido no Projeto de
Urbanismo -URB 87/85;

II - área medindo 24.615,26 m2, localizada na Região Administrativa
do Guará, confrontando com as AE's 02 e 02/A e linha férrea da RFFSA.

III - área medindo 235.600 m2, situada na Região Administrativa do
Guará II, localizada às margens das QE's 36 e 42, Parque do Guará e Via
Contorno.

Art. 2° - Os parâmetros urbanísticos adotados na sua
constituição serão equivalentes aos do seu entorno, sendo na área
permitido os usos comercial e de prestação de serviços, vedado
atividades poluentes e PLL

Art. 3° - TCsta. í,H Complementar entra em vigor na data de
publicação.

Art. 4° - Revogam-se as disposições em contrário.

J U S T I F I C A T I V A

| Tem o presente projeto de lei complementar a intenção de
parcelar, Wiando unidades imobiliárias individuais as definidas no
síiu art. l\ todas situadas na Região Administrativa do Guará,



permitindo que nesses lotes criados possam ser instaladas micro
empresas.

Objetiva a proposta na geração de emprego e renda para o
Distrito Federal, certeza essa devido a locação dos empreendimentos
visto encontrar-se inserida na Região Administrativa que gera o maio
PÍB do Distrito Federal.

Isso posto, conto com o apoio dos demais pares no sentido da
aprovação desta iniciativa.

Sala das Sessões em

n».
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to p^tocolo Legislativo para fegi^jj£ufòí,: .vários Deputados.)
seguida à CEOF e CCJ.

bre benefício a servidores, na forma que
especifica, e dá outras providências.

cAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

Art 1° - Fica assegurado, aos atuais empregados ativos da Companhia
Energética de Brasília - CEB, já aposentados pelo INSS, benefíciar-se dos planos
de desligamento da Empresa, obedecida sua disponibilidade financeira..

Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art 3" - Revogam-se as disposições em contrário.

JUSTIFICAÇÃO
H

A presente proposição tem como objetivo garantir aos servidores da
Companhia Energética de Brasília - CEB, já aposentados pelo INSS, o direito de
benefíciar-se dos planos de desligamento da empresa, obedecida sua
disponibilidade financeira.

Com essa justificativa, submetemos o projeto aos nobres Pares, por tratar de
matéria importante solicitando a sua aprovação.

/*i Sala de Sessões,

S A I N - Parque Rural - 70086-900 - Brasí l ia - DF

A
--Ç



CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

2 - ORDEM DO DIA

(1°) Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução
n° 101, de 2002, de autoria da Mesa Diretora, que "Cria funções
de confiança na estrutura administrativa da Câmara Legislativa do
Distrito Federal". APROVAIXVpor votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Resolução n° 101, de 2002, de autoria da Mesa Diretora, que
"Cria funções de confiança na estrutura administrativa da Câmara
Legislativa do Distrito Federal". APROVADA nos termos do
§ 5° do art. 204 do Regimento Interno. ̂

(3°) Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução
n° 100, de 2002, de autoria da Mesa Diretora, que "Instituí a
Gratificação por Desempenho de Atividade que especifica".
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).

(4°) ITEM INCLUÍDO; Apreciação da redação final do Projeto de
Resolução n° 100, de 2002, de autoria da Mesa Diretora, que
'Institui a Gratificação por Desempenho de Atividade que
especifica ". APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do
Regimento Interno.

ATA DA 131* SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, de 26 de novembro de 2002.



CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

(5°) Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução
n° 102, de 2002, de autoria de vários deputados, que "Altera o
§1° do art. 1°, Anexo H, da Resolução n° 155, de 1999".
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).

(6°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação fina! do Projeto de
Resolução n° 102, de 2002, de autoria de vários deputados, que
"Altera o § 1° do art. 1°, Anexo II, da Resolução n° 155, de 1999".
APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento
Interno.

(7°) Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução
n° 103, de 2002, de autoria da Mesa Diretora, que "Autoriza a
incorporação da diferença de 11,98% nos vencimentos dos
servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras
providências". APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).

(8°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Resolução n° 103, de 2002, de autoria da Mesa Diretora, que
"Autoriza a incorporação da diferença de 11,98% nos vencimentos
dos servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá
outras providências", APROVADA nos termos do § 5° do art. 204
do Regimento Interno.

ATA DA 131a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, de 26 de novembro de 2002,
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DO DISTRITO FEDERAL

(9°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei Complementar n° 1.916, de 2002, de autoria do
Deputado Agrício Braga, que "Dispõe sobre a constituição em
unidades imobiliárias nas áreas públicas que especifica e dá
outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Uma.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes),
-Votação do projeto em 1° turno, APROVADO com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências.

(10°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei Complementar n° 1,917, de 2002, de autoria do
Deputado Edimar Pireneus, que "Dispõe sobre a constituição em
unidades imobiliárias nas áreas públicas que especifica e dá
outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Odilon Aires.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do pfojeto em 1° turno. APROVADO com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências.

ATA DA 131a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, de 26 de novembro de 2002.



12

CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

(11°) Discussão e votação, em 1° turno, dos seguintes projetos:

ITEM 35: Discussão e votação, em 1° turno, do
Complementar n°- 1.911, de 2002, de autoria
Aguinaldo de Jesus (PFL), que "Dispõe sobre a alteração das
Normas de Edificação, Uso e Gabarito (NGB 18/97) e dá outras
providências",

ITEM 39: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto cte
n° 2.977, de 2002, de autoria da Deputada Eurides Brito (PIV
que "Altera a Lei 1.169, de 24 de julho de 1.996, que í
contratação de pessoal por tempo determinado para
necessidade temporária de excepcional interesse público,
termos do inciso VIII, do art. 9°, da Lei Orgânica do Distrixc
Federal".

ITEM 18: Discussão e votação, em 1° turno, do
Complementar n° 1.820, de 2002, de autoria do Deputado O
Aires (PMDB), que "Aprova área de estudo para li
Setor Habitacional Catetinho (SHCTT), Região Administrativa cio
Núcleo Bandeirante - RA VIII".

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1°
de Lei Complementar n° 1.826, de 2002, de autoria
Benício Tavares (PTB), que "Altera dispositivos da Lei
Complementar n° 228, de 5 de julho de 1999, alterada peia Lês
n°258, de 19 de novembro de 1999, que 'dispõe sobre o uso,
altera o gabarito e as normas de edificação dos lotes 'A1 a 'f c(^
Área Especial n° 2; dosjotes 'A1 a 'U da Área Especial n° 4 e cios
lotes n°s 1 a 11, da Área Especial n° 6, Guará II, na Região
Administrativa do Guará - RA X1, redação dos arts. 1°, 3° e 4° cia
Lei n° 701, de 22 de abril de 1994, e dá outras providências",,

ATA DA 131a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, de 26 de novemb'ro~de 20Q2.
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66: Discussão e votação, em 1° turno, do
Complementar n° 1.915, de 2002, de autoria de vários
deputados, que "Dispõe sobre a desafetação de área pública na
Região Administrativa do Plano Piloto - RA l".

ITEM 20: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lê
n° 3.168, de 2002, de autoria do Deputado Chíco Floresta (FT)
que "Destina área para implantação de Progra
para os servidores públicos dos poderes do Distrito Federal e ç

ITEM 27: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de LBS
Complementar n° 1.907, de 2002, de autoria do Deputado Carlos
Xavier (PSD), que "Dispõe sobre a ampliação da Área JEspecia! OJ
da QN 406, na Região Administrativa de Samambaia".

INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
e Lei n° 3.122, de 2002, de autoria do Deputado Joãc

que "Declara de utilidade pública a Academia de Letras do Dis
Federal".

°
31: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de LM

3.157, de 2002, de autoria do Deputado César Lacerda (PTB),
que "Altera e amplia os dispositivos da Lei 1.176, de 18 de julho
de 1.996".

ITEM 36: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 902, de 2001, de autoria do Deputado Girn
Argello (PMDB), que "Altera a Lei Complementar n° 129, de 1£M*e
agosto de 1998, e dá outras providências".

ATA DA 131a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, de 26 de
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TEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1°
de L@i n° 3.209, de 2002, de autoria de vários deputados, que
'Dispõe sobre benefício a servidores, na forma que especifica, e
Já outras providências".

- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima,
seguintes projetos; Projeto de Lei Complementar n° 1.911,
2002; Projeto de Lei Complementar n° 2.977, de
Lei Complementar n° 1.820, de 2002; P
Complementar n° 1.826, de 2002; Projeto de Lei Complementar
n° 1.915, de 2002; Projeto de Lei n° 3.168, de 2002; Projeto c
Lei Complementar n° 1.907, de 2002; Projeto de Lei ri° 3.122» c
2002; Projeto de Lei n° 3.157, de 2002; Projeto de
Complementar n° 902, de 2001, acatando a emenda, e Projeto cl»
Lei n° 3.209, de 2002. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).

- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Odilon Aires, aos
seguintes projetos: Projeto de Lei n° 3.172, de 2002 e ao Projt^o
de Lei Complementar n° 1.910, de 2002, nos termos c o
substitutivo apresentado. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).

- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Odilon Aires, aos
seguintes projetos: Projeto de Lei n° 3.172, de 2002; Projeto de
Lei Complementar n° 902, de 2001; Projeto de Leí Complementar
n° 1.910, de 2002;Projeto de Lei n° 3.168, de 2002; Projeto de
Lei Complementar n° 1.907, de 2002; Projeto de Lês
Complementar n° 1.915, de 2002; Projeto de Lei Complementar
n° 1.826, de 2002; Projeto de Lei Complementar n° 1.820, de
2002, e Projeto de Lei Complementar n° 1.911, de 2002.

ATA DA 131a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, de 26de novembro c
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• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei n° 3.172, de
2002. APROVADO por votação em processo simbólico
(13 deputados presentes).

• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei Complementar
n° 902, de 2001 APROVADO por votação erjKprocesso
simbólico (13 deputados presentes), s

• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei Complementar
n° 1.910, de 2002. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).

« Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei n° 3.168, de
2002, APROVADO por votação em processo simbólico
(13 deputados presentes).

• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei Complementar
n° 1,907, de 2002. APROVADO por votação em process
simbólico (13 deputados presentes).

• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei Complementar
n°1.915, de 2002. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes).

• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei Complementar
n° 1.826, de 2002. APROVADO por votação em processo
simbólico (13 deputados presentes). /

• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei Complementar
n° 1.820, de 2002. APROVADO por votaçãp em processo
simbólico (13 deputados presentes).
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• Votação do parecer da CAF ao Projeto de Lei Complementar
n° 1.911, de 2002. APROVADO pôr yofação em processo
simbólico (13 deputados presentes).

- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César
Lacerda, aos seguintes projetos: Projeto de Lei n° 3.209, de
2002; Projeto de Lei n° 3.122, de 2002 e Projeto de Lei
n° 2.977, de 2002.

• Votação do parecer da CEOF ao Projeto de Lei n° 3,209, de
2002. APROVADO por votação em processo simbólico
(13 deputados presentes).

• Votação do parecer da CEOF ao Projeto de Lei n°3-122, de
2002, APROVADO por votadkT em processo simbólico
(13 deputados presentes). vX

• Votação do parecer da CEOF ao Projeto de Lei n° 2.977, de
2002. APROVADO por votação em processo simbólico
(13 deputados presentes). </

- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João de Deus,
ao Projeto de Lei na 3.157, de 2002. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

- Votação do Projeto de Lei Complementar n° 1.911, de 2002,
em 1° turno. APROVADO com 13 votos favoráveis. Houve
11 ausências. ^

-Votação do substitutivo ao Projeto de Lei Complementar
n°1.910, de 2002, em 1° turno. APROVADO com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências, ^x'

- Votação do Projeto de Lei Complementar n° 902, de 2001, em
1° turno. APROVADO com 13 votos favoráveis. Houve
11 ausências.
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-Votação do Projeto de Lei Complementar n° 1.907, de 2002,
em 1° turno. APROVADO com 13 votos favoráveis. Houve
11 ausências,

-Votação do Projeto de Lei Complementar n° 1.915, de 2002,
em 1° turno. APROVADO com 13 votos favoráveis. Houve
11 ausências.

-Votação do Projeto de Lei Complementar n° 1.826, de 2002,
em 1° turno. APROVADO com 13 votos favoráveis. Houve
11 ausências. /

- Votação do Projeto de Lei Complementar n° 1.820, de 2002,
em 1° turno, APROVADO com 13 votos favoráveis. Houve
11 ausências, f

-Votação do Projeto de Lei n° 3.168, de 2002, em 1° turno.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).

-Votação do Projeto de Lei n° 3.157, de 2002, em 1° turno.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).

- Votação do Projeto de Lei n° 3.209, de 2002, em 1° turno.
APROVADO por votação em processo simbólico (13deputadof
presentes).

-Votação do Projeto de Lei n° 3.172, de 2002, em 1° turn
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata..

iro(a) Secretário(a)

(Íd/Tof/Cr)
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